



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΑΙΧΝΙΔΟΜΑΖΕΜΑΤΑ ΔΩΡΟΣΚΟΡΠΙΣΜΑΤΑ Νο5

Για 20 μέρες όλο το Ηράκλειο ζούσε στον ρυθμό της δράσης «Παιχνιδομαζέματα Δωροσκορπίσματα Νο5». Πολλά σχολεία του νομού Ηρακλείου, πολλές επιχειρήσεις, πολίτες και εθελοντές παιχνιδομάζευαν...

2 μέρες, με περισσότερες από 20 δραστηριότητες, 1000 μέτρα χαρτί περιτυλίγματος, εκατοντάδες σακούλες παιχνιδιών, περισσότεροι από 100 εθελοντές, 90 σημεία συγκέντρωσης παιχνιδιών, περισσότερα από 3000 παιχνίδια από το Ηράκλειο, για τα παιδιά του. Περισσότεροι από 10.000 Ηρακλειώτες, πέρασαν από την πλατεία Ελευθερίας και γιόρτασαν μαζί μας. Τα «Παιχνιδομαζέματα Δωροσκορπίσματα Νο5» έλαβαν χώρα και το αποτέλεσμα ήταν «ένα φορτηγό» παιχνίδια και πολλά συναισθήματα χαράς και αγαλλίασης...

Μια πρωτοβουλία και μια δράση του **Love Radio Κρήτης 102,8** και του **ξενοδοχείου Capsis Astoria**, η οποία κάθε χρόνο στηρίζεται, ένθερμα, η **Περιφέρεια Κρήτης**. Η δράση φιλοξενήθηκε στο **Χριστουγεννιάτικου Κάστρου του Δήμου Ηρακλείου**.

Τα ζυμαρικά **«Melissa»**, η εταιρία καλλυντικών **AVON**, το **ΙΕΚ Ακμή**, **KEN** – ο ισχυρός πάροχος ηλεκτρικού ρεύματος από τον Όμιλο Καράτζη, τα super market **«Χαλκιαδάκης»**, οι **MAX Γεύσεις**, τα φίλτρα νερού **Veluda** και το ταξιδιωτικό γραφείο **CTRS** ήταν χορηγοί της δράσης **«Παιχνιδομαζέματα Δωροσκορπίσματα Νο5»**. Χορηγός μεταφοράς ήταν η **Sky Express**, η **Anek Lines** και η **Blue Star Ferries**. Χορηγοί επικοινωνίας ήταν η τηλεόραση **Creta**, ο **92,5 Πένα fm**, το **womaninlove.gr** και η εφημερίδα **«Πατρίς»**.



Ζήσαμε ένα διήμερο γεμάτο από παιδικά χαμόγελα και χαρούμενα πρόσωπα! Ένα διήμερο γεμάτο δραστηριότητες για τους μικρούς μας φίλους αλλά και πλούσια εδέσματα που απόλαυσε ο κόσμος. Παράλληλα, το **2nd Santa Run Ηράκλειο** έλαβε χώρα και στόχος μας ήταν η στήριξη του **παιδικού χωριού SOS Κρήτης**. Πάνω από 800 δρομείς, έτρεξαν μεταδίδοντας το πνεύμα της χαράς, της αλληλεγγύης και της προσφοράς.

Ηρακλειώτες αλλά και επισκέπτες της πόλης, με τα αγαπημένα τους πρόσωπα, με τους φίλους και συγγενείς, με τα κατοικίδια τους και πάντα με το χαμόγελο στα χείλη, έτρεξαν περιφερειακά της πόλης για να χτίσουμε όλοι μαζί το παιδικό χωριό SOS Κρήτης.

Η πόλη έγινε κατακόκκινη και όλοι ανανεώσαμε το ραντεβού μας στο **3rd Santa Run Ηράκλειο**, τα επόμενα Χριστούγεννα.



Η δράση έκλεισε με την μαγική συναυλία με τους **Στέλιο Λεγάκη, Ανδρέα Λέοντα, την Τάνια Μπρέαζου, τον Αναστάσιο Ράμμο, την Josephine και τον Jimmy Jian**, με το κοινό να τους αποθεώνει...



Μέγας Χορηγός της συναυλίας ήταν τα αναψυκτικά **LOUX Plus n' Light**. Την συναυλία υποστήριξαν οι **MAX Γεύσεις**, η **Ιππική Ακαδημία Κρήτης** και το **Sweet House**.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερως την εταιρία **LiveOnYou** για την Live αναμετάδοση της συναυλίας μέσω των social media του ραδιοφωνικού σταθμού. Η **Art Fireworks** μας προσέφερε ένα συναρπαστικό show με πυροτεχνήματα που στόλιζαν τον ουρανό του Ηρακλείου και η εταιρία **Backstage Live** επιμελήθηκε για ακόμα μια φορά τα οπτικοακουστικά μέσα της δράσης.

Τα **Παιχνιδομαζέματα Δωροσκορπίσματα Νο5** πέρασαν στην ιστορία, ανεβάζοντας τον πήχη ακόμα πιο ψηλά. Ευχαριστούμε θερμά όλο το Ηράκλειο για την μεγάλη αγκαλιά που επιφύλαξε για ακόμα μια δράση του **Love Radio Κρήτης 102,8**.

